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VERBALE DEL GRUPPO ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ 
CULTURE STRANIERE  

Seduta del 4/04/2022 ore 19.00  

 
 

Presente 

 

Assente 
Presidente    

Lucia Perrone Capano  x   
Componenti    
Caterina Celeste Berardi x   
Antonella Catone    
Angela Di Benedetto  x   
Tiziana Ingravallo x   
Rossella Palmieri  x  
Anna Riccio  x   
Francesca Iatarola x  

Il Gruppo Assicurazione della Qualità del Corso di laurea in Lingue e culture straniere si è riunito 
telematicamente sulla piattaforma Google Meet il giorno 4/04/2022, alle ore 19.00, per discutere l’ordine del 
giorno di seguito riportato e determinato c

x     Comunicazioni 

x Organizzazione incontro finale del PCTO (12 aprile)
x Organizzazione incontro con le 
x Linee guida per la compilazione dei quadri della scheda SUA
x Calendario delle scadenze. 

x    Varie ed eventuali. 

La Presidente, constatata la regolarità della convocazione e della costituzione del GAQ, dichiara aperta 
la seduta alle ore 19.00. 

Assume le funzioni di Segretario verbalizzante la prof.ssa Caterina Celeste Berardi. 

 Tra le comunicazioni, la Presidente fa presente che è stat
Lingue la studentessa Fabiola Imperatrice, che
Corso di laurea. 
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Giustificato 
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Il Gruppo Assicurazione della Qualità del Corso di laurea in Lingue e culture straniere si è riunito 
telematicamente sulla piattaforma Google Meet il giorno 4/04/2022, alle ore 19.00, per discutere l’ordine del 
giorno di seguito riportato e determinato con convocazione del giorno 1/04/2022:  

Organizzazione incontro finale del PCTO (12 aprile) 
Organizzazione incontro con le Parti sociali interessate e il Comitato di indirizzo del CdS
Linee guida per la compilazione dei quadri della scheda SUA-CdS a.a. 2022/2023 

 

La Presidente, constatata la regolarità della convocazione e della costituzione del GAQ, dichiara aperta 

Assume le funzioni di Segretario verbalizzante la prof.ssa Caterina Celeste Berardi.  

omunicazioni, la Presidente fa presente che è stata selezionata come
Fabiola Imperatrice, che svolgerà attività di orientamento in presenza e online 

CORSO DI LAUREA IN LINGUE E 

Il Gruppo Assicurazione della Qualità del Corso di laurea in Lingue e culture straniere si è riunito 
telematicamente sulla piattaforma Google Meet il giorno 4/04/2022, alle ore 19.00, per discutere l’ordine del 

arti sociali interessate e il Comitato di indirizzo del CdS 
a.a. 2022/2023  

La Presidente, constatata la regolarità della convocazione e della costituzione del GAQ, dichiara aperta 

 

a come tutor per il CdS di 
in presenza e online per il 
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Al primo punto n. 1 all’odg, la Presidente
questo anno ha riscosso un buon 
concluderà il 12 aprile, con un incontro online
dalle 9.00 alle 11.30; insieme all’intervento delle scuole,
Ferrante - Project Manager Puglia e Basilicata StartNet
Ubbidiente - Docente presso la Humboldt
processuale penale, Antonio Caravella 
Curriculum Lingue per l’Impresa e il Turismo, Università di Foggia, Lauretana Paglialonga
Career Advising PCA dell’Università di Foggia

Per il punto n. 2 all’odg, la Presidente propone nello
opinioni del Comitato di indirizzo e delle 
fascia oraria successiva, ossia dalle 
cui le scuole potranno liberamente aderire. L
attività, seminari, laboratori e alle altre iniziative di presentazione del corso

Per il terzo punto all’odg, Compilazione dei quadri della scheda SUA
analizzato le Linee guida, si propone di suddividere i compiti nel modo seguente

- Quadro A (Obiettivi della Formazione)
- Quadro B5 (Orientamento in ingresso e 

e Rossella Palmieri 
-  Quadri D 2 E D3: prof.ssa Angela Di Benedetto
-  Tirocini e stage: prof.ss
- Attività di accompagnamento al lavoro: 

 Per l’ultimo punto all’odg, Calendario scadenze, 
per il 29 aprile, la Presidente raccomanda di inviare 
le diverse parti, in modo da verificarle, 
riunione del GAQ, fissata per il giorno 

Nelle “Varie ed eventuali” non vi sono argomenti da discutere.
 
La sessione si chiude alle ore 20.30. 

Il Segretario Verbalizzante  
 
Prof.ssa Caterina Celeste Berardi                                                                    
 

 

, la Presidente rende noto che il PCTO “Grand Tour ieri e oggi”
un buon successo presso i vari Istituti scolastici che vi hanno aderito;

con un incontro online, “Lingue, formazione, professioni”, 
insieme all’intervento delle scuole, la Presidente propone gli interventi di: Simona 

Project Manager Puglia e Basilicata StartNet-network transizione scuola
Docente presso la Humboldt-Universität, Berlino, Angela Procaccino -

processuale penale, Antonio Caravella - Agente di viaggio e studente del CdS in Lingue e Culture straniere
Curriculum Lingue per l’Impresa e il Turismo, Università di Foggia, Lauretana Paglialonga

Università di Foggia. 

, la Presidente propone nello stesso giorno 12 aprile
opinioni del Comitato di indirizzo e delle Parti sociali interessate del CdS di Lingue Culture straniere

, ossia dalle 11.30-13.00. Si ricorda che dal 7 al 12 aprile si svolgerà
le scuole potranno liberamente aderire. La Presidente, inoltre, invita i docenti 

e alle altre iniziative di presentazione del corso. 

ompilazione dei quadri della scheda SUA-CdS a.a. 2022/2023, 
propone di suddividere i compiti nel modo seguente: 

(Obiettivi della Formazione): prof.ssa Lucia Perrone Capano 
B5 (Orientamento in ingresso e Orientamento e tutorato in itinere):

D 2 E D3: prof.ssa Angela Di Benedetto 
prof.ssa Tiziana Ingravallo 

ccompagnamento al lavoro: prof.ssa Caterina Celeste Berardi

’ultimo punto all’odg, Calendario scadenze, essendo fissata la scadenza 
raccomanda di inviare entro il 22 aprile alla prof.ssa Caterina Celeste Berardi le 
verificarle, discuterle, riunirle e, infine, approvare la scheda,

per il giorno 25 aprile alle 19.00. 

Nelle “Varie ed eventuali” non vi sono argomenti da discutere. 

0.  

                      La  Presidente

                                                                    Prof.ssa Lucia Perrone Capano 

“Grand Tour ieri e oggi” proposto 
che vi hanno aderito; esso si 

 sulla piattaforma Zoom, 
propone gli interventi di: Simona 

network transizione scuola-lavoro, Roberto 
- Professoressa di Diritto 

studente del CdS in Lingue e Culture straniere - 
Curriculum Lingue per l’Impresa e il Turismo, Università di Foggia, Lauretana Paglialonga - Progetto Peer 

12 aprile il Rilevamento delle 
arti sociali interessate del CdS di Lingue Culture straniere, in una 

si svolgerà l’Open Week, 
invita i docenti coinvolti a proporre 

a.a. 2022/2023, dopo aver 

in itinere): prof.sse Anna Riccio 

rina Celeste Berardi 

fissata la scadenza di consegna della SUA 
alla prof.ssa Caterina Celeste Berardi le 

approvare la scheda, in una prossima 

Presidente 

Prof.ssa Lucia Perrone Capano  

 


